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БЫТОВОЙ РАЙДЕР
Проезд
 
В группе Reserve de Marche три музыканта. На расстояния до 200 км от Москвы мы можем доехать на своей машине, в остальных случаях предпочитаем железнодорожный транспорт. Затраты на дорогу в случае автомобиля рассчитываются из учета расхода 10л бензина АИ-95 на 100 км общего пути, в случае поезда – стоимость трех мест в обычном плацкартном вагоне или полного купе в новом двухэтажном (из-за сокращения места для багажа нет иной возможности разместить аппаратуру). Автобус — наименее удобный вариант, приемлем только при расстояниях до 400 км. Самолет — это здорово, но наш багаж будет весить не меньше 60 кг. 
Трансфер
 
По прибытии будет необходим легковой автомобиль, который сможет доставить нас к месту проведения концерта. В «Жигули-классику» мы со всей своей аппаратурой поместимся, но только в случае полностью свободного багажника.  
Размещение
 
В случае раннего прибытия или отъезда на следующий день после концерта просим
предоставить возможность остановиться где-то в относительно комфортных условиях, с доступом к горячей воде. 
Саундчек и концерт
 
Необходимое время для качественной настройки звука — не менее двух часов с момента появления на площадке технического персонала и всего необходимого аппарата. Если на сцене всё собрано и подключено в соответствии с техническим райдером, то на настройку звука будет достаточно одного часа. 


Требования к гримёрке — запираемая дверь или местонахождение в охраняемой части заведения, шесть бутылок воды без газа 0,5л, бутерброды, чай.
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